

『好きになる栄養学 第3版』
第4刷用正誤表
(2022年7月現在)

このたびは、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがございました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

頁数	位置	誤	正
84	表 5.7 魚介類	ほんまぐろ (天然赤身、生)	ほんまぐろ (天然、赤身、生)
214	表 B (2) 次世代の健康： イ：女子：目標策定時の現状 (H22)	34.2%	24.2%
	表 B (2) 次世代の健康：イ： 目標 (H34)	変更後減少傾向へ	(変更後) 減少傾向へ